
Cordas vibrantes

𝐹 𝑡 = 𝐹0 cos(Ω𝑡)

𝑥 𝑡 = 𝐴 Ω cos(Ω𝑡 + 𝜙)
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Guia de Estudos de Cordas Vibrantes

𝑓 =
𝑛

2𝐿

𝑇

𝜇

𝑛 = número de ventres

𝐿 = comprimento da corda

𝑇 = tensão aplicada na corda

𝜇 = densidade linear da corda



𝑓 = 𝐶𝑛𝛼𝐿𝛽𝑇𝛾𝜇𝛿

𝑛 = número de ventres

𝐿 = comprimento da corda

𝑇 = tensão aplicada na corda

𝜇 = densidade linear da corda

𝐶, 𝛼, 𝛽, 𝛾, 𝛿 = constantes





log(y) = log(A) + r log(x)

Y       =    C      + r  X

“Reta” em papel di-log: 𝑦 = 𝐴𝑥𝑟

𝑟 =
𝑑𝑦(cm)

𝑑𝑥(cm)
×
𝐷𝑥(cm)

𝐷𝑦(cm)

𝐴 ⇒ 𝑥 = 1



Programa ORIGIN

Regressão Linear ou Ajuste por Chi-quadrado



𝑓 = 𝐶𝑛𝛼𝐿𝛽𝑇𝛾𝜇𝛿

𝑛 = número de ventres

𝐿 = comprimento da corda

𝑇 = tensão aplicada na corda

𝜇 = densidade linear da corda

𝐶, 𝛼, 𝛽, 𝛾, 𝛿 = constantes




